
POLITICĂ DE CONFIDENȚIALITATE 

Această politică de confidențialitate explică cum noi colectăm informația de la dvs. și cu 
ce scop o utilizăm 

Informațiile care le furnizați 

Ne puteți furniza informații personale de contact în mai multe moduri, inclusiv prin 
trimiterea unei cereri de informații despre o proprietate, corespondența cu noi prin e-
mail, completarea unui sondaj, completarea unei recenzii, furnizarea de feedback sau 
raportarea unei probleme. Stocăm datele dvs. personale numai după ce v-ați dat 
consimțământul, acceptând termenii și condițiile noastre din formular. 

Informațiile care le colectăm 

Colectăm în mod automat meta-date de la browserul dvs. web, limitate la tipul și 
versiunea acestuia, marca și modelul dispozitivului, adresa IP, domeniul de referință și 
setarea limbii browserului. 

Modurile în care am putea partaja informația dvs. personală 

Furnizăm numele, adresa de e-mail și numărul de telefon ale agenților atunci când 
trimiteți o cerere de informații despre o proprietate pe 2030.MD. Odată ce am trimis 
aceste date, politica de confidențialitate a agenților se va aplica la modul în care aceștia 
le utilizează. Trimitem informații despre vizita dvs. furnizorilor de servicii de analiză și 
motoare de căutare în scopul îmbunătățirii serviciilor noastre. Aceste date includ adresa 
IP, paginile vizitate și tipul de browser, dar nu conțin niciun identificator personal direct, 
cum ar fi numele sau adresa de e-mail. Este posibil să trimitem datele dvs. meta la 
rețelele de publicitate în scopul de a vă prezenta anunțuri relevante. În cazul în care 
2030.MD sau activele sale sunt achiziționate, datele de utilizator pe care le deținem vor 
face parte din transfer. În cazul în care obținem consultanță profesională (de exemplu, 
de la avocați sau consilieri financiari), este posibil să dezvăluim datele dvs. personale. 
Putem dezvălui informațiile dvs. personale în cazul în care ni se cere acest lucru de 
către o autoritate guvernamentală sau de reglementare. 

Modurile în care noi folosim informația dvs. personală 

Îndeplinirea cererilor dumneavoastră, cum ar fi transmiterea cererilor de informații 
despre proprietăți către agenți sau dezvoltatori. Furnizarea de informații despre 
serviciile 2030.MD care vă pot interesa. Orice e-mail de marketing pe care vi-l trimitem 
va avea opțiunea de dezabonare. Îmbunătățirea experienței dvs. în ceea ce privește 
serviciile noastre, de exemplu, asigurându-ne că conținutul este prezentat în cel mai 
eficient mod pentru dispozitivul dvs. Furnizarea de publicitate relevantă pentru 
dumneavoastră pe site-ul nostru sau pe alte site-uri operate de 2030.MD. Administrarea 
internă a afacerii, de exemplu, analiza datelor, depanarea, testarea și cercetarea. 

Stocarea informației dvs. personale 

Informațiile dumneavoastră ar putea fi stocate pe servere securizate oriunde în lume. 
Prin transmiterea informațiilor dumneavoastră cu caracter personal, sunteți de acord cu 
acest transfer, stocare sau prelucrare. Oriunde s-ar afla serverele noastre, ne bazăm pe 



mecanisme aprobate de transfer de date pentru a ne asigura că informațiile 
dumneavoastră cu caracter personal sunt protejate în mod adecvat. Odată ce ne-ați 
trimis datele dvs., folosim proceduri stricte pentru a ne asigura că datele 
dumneavoastră sunt în siguranță, însă nu putem garanta securitatea acestora. Orice 
date pe care ni le trimiteți sunt trimise pe propriul risc. În cazul în care aveți o parolă 
care vă permite să accesați unele părți ale site-urilor noastre web, sunteți responsabil 
pentru păstrarea confidențialității parolei respective. Nu trebuie să partajați parola cu 
nimeni. 

Solicitarea ștergerii datelor 

Păstrăm informațiile dvs. personale atât timp cât este necesar pentru scopurile pentru 
care au fost solicitate. Dacă doriți să ștergeți informațiile dvs. de pe serverele noastre, 
puteți să ne solicitați acest lucru contactându-ne 

Cookies 

Utilizăm cookie-uri pentru a vă distinge de alți utilizatori ai 2030.MD. Acest lucru ne 
permite să vă personalizăm experiența atunci când utilizați site-ul nostru, de exemplu, 
prin reținerea valutei pe care ați ales-o sau a proprietăților preferate. Rețeaua de 
publicitate Google utilizează un cookie pentru a înregistra activitatea dvs. (inclusiv 
paginile vizitate) și pentru a estima ce informații vă interesează cel mai mult. Ei 
utilizează aceste informații în conformitate cu propriile politici de confidențialitate 

Link-uri către site-urile web terțe 

Ori de câte ori site-ul nostru web conține linkuri către alte site-uri web, această politică 
de confidențialitate nu se aplică acelor site-uri web și nu ne asumăm răspunderea 
pentru conținutul niciunui alt site web. Vă rugăm să verificați politica de confidențialitate 
a oricărui alt site web înainte de a trimite orice informații personale către acesta. 

Contactați-ne 

Orice modificări pe care le putem face în viitor la această Politică vor fi publicate pe 
această pagină. În cazul în care există întrebări cu privire la această politică de 
confidențialitate, ne puteți contacta. 

 


